



招行金葵花
助力圆梦行

年度最权威的高考讲座、考前必听的名师辅导，你，怎能错过！

国内名师首来洛 将为你传“高考真经”

700分

600分

500分

2010年高考有什么变化？命题趋势如何？怎样在考场中沉着镇定地决胜千里？12月18日、19日，在洛报集团读者俱乐部联合招商银行洛阳分行举办的中国高招名师洛阳报告会上，来自北京的诸位名师及知名心理学专家将为广大高三考生一一揭晓。

多位国内名师为考生“送分”

本次中国高招名师洛阳报告会，将由国内顶尖教师为广大高三考生带来包括语文、数学、英语在内的多门学科的高考决胜秘诀。

据悉，为给考生带来2010年度最权威的高考讲座，主办方几经辗转、三顾茅庐，所请名师都是在北京大学附属中学、首都师范大学附属中学等知名学校任教的教育界名师。他们长年活跃在高中教学一线，能够准确把握相关学科的考试脉搏，为考生进行针对性很强的专业指导。他们的教育方法和教育理论曾多次出现在国家级媒体上，并编写过多本全国畅销的高中教辅材料，是高考考生及家长梦寐以求的良师。

知名心理压力管理专家 为考生“减压”

“高考考的不仅是学生的成绩，也是学生的心理。”一年一度的高考越来越近，面对人生的重大抉择，考生存在着较大的学习压力和心理压力。如何正视考前的压力，将压力化为动力，给考生铺就一条充满阳光的高考之路，成为人们越来越关注的社会问题。

本次报告会上，将由中国心理学会会员、国家二级心理咨询师——徐梅，为广大考生及家长揭秘保持良好的考前心态、轻松应对高考的方法。徐梅曾多次为部队、企业、学校的人进行心理疏导及减压训练。她将为考生们传授一套最行之有效的高考减压学习方法，帮助考生轻松应对巨大的考试压力。

经典考前讲座为考生“引航”

2011届高三毕业生高考冲刺应注意哪些问题？如何做到高效备考、提升成

绩？能否从历年高考试卷高频考点中找到复习捷径或技巧呢？听听国内权威名师备考指导讲座，你一定会受益匪浅。届时，这些年来奋战在教育第一线的北京名师们将倾囊相授，针对河南省高考重点，有针对性地为高三考生分析2010年高考重点，传授备考方法，帮助考生们更好、更快地复习。

名师细致讲解为考生“助力”

本次高招名师报告会将于18日、19日连续两天举行，令人兴奋的是，在主办方及名师们的多次协调下，本届报告会上，各科名师的授课时间将会长达2小时，方便名师们由浅入深、由表及里地为考生们传道授业。

关于本次中国高招名师洛阳报告会的门票事宜，请关注《洛阳晚报》的后续报道，或致电63232410咨询。

另招商银行有效一卡通客户、金卡及以上客户、证券第三方存管有效客户、信用卡客户可直接到招商银行洛阳分行咨询门票事宜，咨询电话64158623、64158625。

我的名

大家好，我叫党翔宇，“党”是共产党的党，“翔”是飞翔的翔，“宇”是宇宙的字。今天我就来介绍一下自己名字的由来。

我现在住在福利院，在党的关怀下幸福成长。我姓“党”，是党把我养大的。我不会忘记党给我的关怀，给我的一切。福利院的叔叔阿姨在我的名字“翔宇”里对我寄予了很高的期望。“翔”字是希望我成才，飞得更高，翱翔在九天之上，腾飞在万里长空，观察美丽的世界，不拘泥于传统思维，要发掘自己的潜能，开

阔视野，变得更聪明、更能干！而且在中国传统文化中，人们往往认为“带儿(子)有祥”，且“祥”与“翔”谐音，有吉祥之意。他们希望我长大后能成为有用的人才。

“宇”让人联想到宇宙，宽广无垠，包容万物。“宇”字不仅为我的飞翔置身于一个广袤的宇宙中，提升了我飞的广度；而且也时刻提醒着我要做一个胸怀宽广的人，拥有宇宙一样博大的胸襟，无私无畏，懂得宽容和体谅别人，做一个有涵养的人。

我的名字虽很普通，却含义深刻。我要时刻不忘党的关怀，做一个对社会有用的人，做一个让人尊敬的人。我还有一个愿望，希望我将来能发明宇宙飞船，载上科学家和我，在宇宙中自由自在地翱翔，把有用的数据传输给祖国，那将是一件多么开心的事啊！为了这个小心愿，我一定会好好学习，认真地过每一天！

洛阳市第30中学 初一(2)班 党翔宇 小记者证号 J00010872
辅导老师 张光辉

鲜艳的美人蕉

我家种了一棵美人蕉，最近已经结了四个紫红色的花蕾。

这天上午，我照常去给它浇水，突然发现有一个花蕾绽放了，开出了一朵漂亮的花。六个花瓣错落有致，红黄间隔，像金丝镶在红布上，好看极了，花的中间是两个黄色的花蕊，像花的两只小眼睛，活灵活现。其他三个花蕾依旧含苞待放，像长在花周围的“卫士”，保护着这朵花。

我要继续给它浇水，等待着第二朵、第三朵美人蕉的开放。

老城区农校街小学 二(1)班 夏钰嘉 辅导老师 李燕

上周六 小记者探秘中西方饮食文化差异

27日上午，报业集团50余名小记者，在小记者采访采风部的带领下，走进位于九都路与涧东路交叉口悦丰广场三层的快乐玛丽安英语学校，和小记者们的“老朋友”——美国赵子龙一起，探秘中西方饮食文化的差异；最后，还吃到了自己动手包的饺子。小记者们说：“学到了很多知识，还吃了香喷喷的饺子，今天过得真有意义！”



张书锋 文/图

小记者小升初 模拟考试成功举办

27日下午，小记者俱乐部联合大山外语学校组织的小升初模拟考试准时开考，本次模拟考试共有760名小记者参与。通过本次考试，大部分在校六年级小学生发现了自己在学习中的薄弱之处。

